



## 经典三飞,双人报名立减 800 元 / 对 柬埔寨: 用微笑见证历史沧桑的神秘古国

★推荐线路:无锡春秋国旅 全景柬埔寨·尊享西港金边吴哥 8 日游

★行程:无锡 - 西港 - 金边 - 吴哥 - 西港 - 无锡

★发团日期:9月15/22日

★价格:4999元/人,双人报名立减800元/对

柬埔寨是个历史悠久的文明古国,早在公元1世纪就建立了统一的王国。吴哥古迹群是柬埔寨吴哥王朝的都城遗址,现存古迹主要包括吴哥王城(大吴哥)和吴哥窟(小吴哥)。大吴哥城共有五座城门,在进入都城前,远远便会看到大石城门上四面都雕刻着吴哥王朝全盛时期国王加亚巴曼七世的面容,世人称之为“高棉的微笑”。塔普伦寺建于12世纪末,有巨大的树木盘结在围墙庙门口,百年老树缠绕着千年奇石,仿佛爱恨纠缠般的浪漫。登上巴肯山顶,可将整个吴哥窟尽收眼底。西哈努克港,简称西港,是柬埔寨最大的海港、首都金

边外柬埔寨第二大城市、目前全柬唯一一个经济特区。作为一个新兴海岛旅游目的地,其风光、沙滩不亚于马尔代夫、帕劳,但消费低廉,备受欧美背包客喜爱。金边是柬埔寨的首都,柬埔寨最大城市。金边以王宫和波列莫罗科特佛塔为中心,东边的皇城包括王宫、皇家博物馆、皇家花园和国家博物馆等建筑,西部为新区,有现代化的建筑、宽阔的林荫大道和众多的公园、草坪等。

柬埔寨丛林,一个隐藏了四百年的秘密;吴哥窟微笑,一张持续了一千年的笑脸……史事巨变,沧海桑田,岁月的洗礼让吴哥的奇迹延续至今,那种感动和震撼,不亲临其境不足以感受。本次推荐行程为经典3飞(第七天吴哥飞西港),不走回头路,省去舟车劳顿的辛苦;全程当地四星酒店;无自费项目;包含吴哥窟三日券门票,让您从容走遍吴哥,亲眼见证吴哥古王朝的不朽文明。

(张庆)

咨询热线:82733555

## 一次出行领略一岛一繁华 2699元,巴厘岛+新加坡走起!

★推荐线路:江苏康辉国旅 遇见双国·巴厘岛+新加坡5晚7天

★行程:无锡-新加坡-巴厘岛-新加坡-无锡

★发团日期及价格:9月1/8/15日,10月6/13日,2699元/人;9月29日,4999元/人

新加坡,别称“狮城”,素有“花园城市”之美誉。移民社会的特性加上殖民统治的历史和地理位置的影响,使得新加坡呈现出多元文化的社会特色。海拔115米的花芭山,是新加坡第二高点,仅次于武吉知马山,靠近繁华市区,面向新加坡海港。在山顶上遥望四周,景色十分美丽,能够看到市内林立的建筑群,天晴的话还能看到印度尼西亚和马来西亚。鱼尾狮公园,新加坡面积最小的公园,是新加坡的标志性景点之一。滨海艺术中心,新加坡政府耗资30亿元建造而成,在此可以领略到新加坡前卫的建筑创意和现代艺术气息。

巴厘岛是世界著名旅游岛,风

情万种,景物绮丽。位于印度洋与太平洋之间的海神庙是享有“巴厘地标”之称的海中奇迹。蜜月湾,也叫贝诺湾,海滩狭长无边,是巴厘岛最刺激的地方,各种新奇的水上活动让人大开眼界。你可以像风筝一样飞翔在海面,也可以像鱼儿一样漫游于海底。巴厘岛南端的海龟岛,是东南亚最重要的海龟产卵、孵化地,也是濒临绝种的绿海龟和玳瑁的最为安全的繁殖天堂。乌鲁瓦图情人崖则流传着一个梁祝般动人的爱情故事,站在崖顶,看海水蔚蓝,感海风迎面,美极了。

本次行程相当超值,除可游览以上主要景点外,还将享用特色脏鸭餐、金巴兰BBQ、海南鸡饭等当地美食;获赠精油按摩,蜜月湾水上玻璃底船+面包喂鱼,乌鲁瓦图情人崖+下午茶;全程入住4晚巴厘岛网评四钻酒店及1晚新加坡网评四钻酒店,并拥有巴厘岛2天自由活动。

(张庆)

咨询热线:85889928



### 梁溪区人民政府关于房屋征收决定的公告

因无锡创智天地园区地块旧城区改建项目(无锡市消防七中队地块)建设需要,区政府决定对项目范围内国有土地上的房屋实施征收。根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》(国务院令第590号)、《无锡市国有土地上房屋征收与补偿办法》(锡政规[2011]第3号)及相关规定,现决定征收下列范围内国有土地上的房屋及所有构(建)筑物,国有土地使用权同时收回。现公告如下:

#### 一、项目名称

无锡创智天地园区地块旧城区改建项目(无锡市消防七中队地块)。

#### 二、房屋征收范围

非住宅:庄前社区锡北民营科技园。  
上述均含征收范围内的所有门号及构

(建)筑物,门牌如有出入,以征收范围图确定的范围为准。

三、征收补偿方案:见附件。

#### 四、签约期限:

自房屋征收决定公告之日起2个月。  
被征收人对本征收决定不服的,可以自本决定公告之日起60日内申请行政复议,也可自本决定公告之日起6个月内依法提起诉讼。

特此公告

附件:无锡创智天地园区地块旧城区改建项目(无锡市消防七中队地块)房屋征收补偿方案

无锡市梁溪区人民政府  
2019年8月28日

### 梁溪区人民政府关于房屋征收决定的公告

因振达钢管厂地块旧城区改建项目建设需要,区政府决定对项目范围内的房屋实施征收。根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》(国务院令第590号)、《无锡市国有土地上房屋征收与补偿办法》(锡政规[2011]第3号)及相关规定,现决定征收下列范围内国有土地上的房屋及所有构(建)筑物,国有土地使用权同时收回。现公告如下:

#### 一、项目名称

振达钢管厂地块旧城区改建项目

#### 二、房屋征收范围

住宅:丰涵桥58号~77号及以上范围内所有无号、旁号、支号。

非住宅:丰涵桥78号(无锡市振达精密钢管厂)、东大岸288号(振达大酒店)、东大岸288号(刘潭社区)。

上述均含征收范围内的所有门号及构(建)筑物,门牌如有出入,以征收范围图确定的范围为准。

三、征收补偿方案:见附件。

#### 四、签约期限:

自房屋征收决定公告之日起4个月。  
被征收人对本征收决定不服的,可以自本决定公告之日起60日内申请行政复议,也可自本决定公告之日起6个月内依法提起诉讼。

特此公告

附件:振达钢管厂地块旧城区改建项目房屋征收补偿方案

无锡市梁溪区人民政府  
2019年8月28日

## 20年缺牙苦,1天长新牙!

想种牙,怕麻烦?康贝佳口腔医院“即刻用”种植技术,当天种牙当天用!

家住硕放,年逾古稀的杨阿姨,最近喜不自胜;原来,阿姨右下缺失四颗牙已经有近20年,平时饮食也颇受影响。8月25日在无锡康贝佳口腔医院参加种植牙手术现场直播,韩国种植牙名医赵承焕博士亲自为其手术,种牙当天就可以正常饮食。如今此项“即刻用”种植牙技术吸引了大批缺牙老人慕名种牙。

### 数字化“即刻用”种植技术 破解20年缺牙苦

据悉,杨阿姨今年75岁,有四颗牙齿缺失已经有近20年,因为缺牙平时吃东西囫圇吞枣,加重肠胃的消化负担,胃病带来的疼痛让她苦不堪言。一次偶然机会,杨阿姨得知无锡康贝佳口腔医院8月份有韩国种植牙名医赵承焕博士亲诊的消息,于是她就到康贝佳找到了赵承焕博士。赵博士为杨阿姨做了系统的检查并制定了详细的种植方案,25号上午参加种植手术直播,十几分钟四颗缺牙重生,并且当天就能正常饮食,杨阿姨非常开心。

### 无锡康贝佳口腔医院

#### CGF助种植牙长得更快、更牢

据了解,不少高龄老人口腔情况糟糕现象比较普遍,有的无法满足传统种植应具备的条件,而无锡康贝佳口腔医院推出的“即刻用”种植牙充分考虑到老年人的身体情况,种牙过程仅微痛更舒适,时间更短,恢复更快。该技术能让缺牙患者恢复如真牙般的咀嚼效果。为让本市老年朋友能种上牙享口福,康贝佳整合中、德、意、韩等多国专家组建了国际专家团,成立了种植牙复杂案例会诊中心及麦哲伦数字化种植设计中心,为缩短种牙周期,康贝佳还引进了“自体血纤维蛋白CGF”项目。CGF可以萃取出患者血液中的高浓度生长因子,然后添加到种植区域,起到消炎、止痛,促进创口愈合、增进骨细胞附着的作用。结合作用,既能解决牙骨萎缩难题,又能让骨结合更快更好。(李佳)



大夫来了

81853595

江南晚报健康事业部